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In de raadsvergadering van 9 mei 2017 werd een motie besproken, ingediend door LRG en 
ondersteund door het CDA, om op voorhand niet in te stemmen met een aanpassing van het 
bestemmingsplan Heisteeg. De belangrijkste reden om deze motie in te dienen waren de bezwaren 
van omwonenden tegen de voorgenomen aanpassing van het bestemmingsplan dat in hun ogen een 
verschraling van de stedenbouwkundige kwaliteit betekende. In de ogen van CDA en LRG waren 
omwonenden te weinig betrokken bij dit proces en waren er te weinig argumenten om op basis van 
een eerste verzoek van de ontwikkelaar nu reeds tot een aanpassing van een recent 
bestemmingsplan te komen. 

Wethouder van de Put vond de motie prematuur omdat partijen nog in gesprek waren. Doel van dit 
gesprek was om een oplossing te vinden die voor alle partijen acceptabel was. Hij zegde tevens toe 
meer regie op dit dossier te gaan voeren. Omdat een meerderheid van de raad zijn zienswijze 
steunde besloot LRG de motie in te trekken. 

Inmiddels zijn we een aantal maanden verder. Nadat een aantal alternatieve plannen is ontwikkeld 
door Ruimte voor Ruimte/van Wanrooij is het college akkoord gegaan met het laatste alternatief. Als 
we het Brabants Dagblad mogen geloven is het college van mening dat deze variant het merendeel 
van de bezwaren van omwonenden heeft weggenomen. Van bewoners daarentegen ontvangen we 
andere signalen. Naast de inhoudelijke verschillen van mening blijft bij hen ook het gevoel bestaan 
dat er louter voor de vorm is onderhandeld. Dat is de overweging geweest van de omwonenden om 
hun verhaal te laten horen in de commissie Ruimte van 10 januari 2018. 

Onze fracties zijn van mening dat er nu voldoende redenen zijn om een inhoudelijk debat te voeren 
over dit dossier. Er ligt nu immers een collegebesluit. Omdat op basis van dit besluit er nu wordt 
gewerkt aan een nieuw bestemmingsplan zou het in de lijn van de verwachtingen liggen dat over dit 
nieuwe plan over een paar maanden een besluit door de raad moet worden genomen. Onze fracties 
zijn van mening dat omwonenden niet langer in onzekerheid mogen zitten en willen dit debat voeren 
in de vergadering van de commissie Ruimte van 10 januari. Centraal in dit debat staat voor ons een 
aantal vragen: 

- Heeft het college een juiste belangenafweging gemaakt in dit dossier? 
- Zijn er voldoende argumenten geweest om het verzoek van de ontwikkelaar tot planwijziging 

te honoreren? Zou prijsaanpassing dan wel een minder ingrijpende aanpassing van het 
bestemmingsplan niet meer voor de hand hebben gelegen? 

- Zijn er nog meerdere kavels in Heisteeg waar plannen zijn tot aanpassing van het 
bestemmingsplan? 

- Er zijn bij onze fracties voorbeelden bekend van initiatieven van lokale ondernemers om 
binnen Heisteeg kleinschalige initiatieven te ontwikkelen. Tot op heden heeft de gemeente 
hier afwijzend op gereageerd. Kan het college ons ervan overtuigen dat er sprake is van 
gelijke behandeling van alle partijen? 


